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Examinar potencias de diez Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) 4,100 =41 2) 5953 = 5,953,000
— — 1
2,
3) 59.38 = 0.05938 4) 2 =200
— — 3.
4,
5 9,530,000 = 953 6) 0.3917 = 3,917
— — 5.
6.
7) 0.5294 = 0.000053 8 19 = 1,900
— — 7.
8.
9 6,000 = 600 10) 43.45 = 43,450
— — 9.
10.
11) 1353 =0.01353 12) 68 = 68,000
— — 11.
12.
13) 200,000 =20 14) 41.25 =4125
— — 13,
14,
15) 1.786 =0.01786 16) 3 = 3,000
_ _ 15.
16.
17) 7,200,000 = 7,200 18) 38.42 = 384,200
— — 17.
18.
19) 0.4326 =0.004326 20) 3 =30
— — 19.
20.
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ﬂh Examinar potencias de diez Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) 4,100 +10% =41 2) 5953 x 10" =5,953,000 10

. N

2 X 104
3 59.38 +10° =0.05938 4) 2 x10° =200 . 10°

3 -

4 X 102
5 9,530,000 +~ 10% =953 6) 0.3917 x10* =3,917 10"

: N

6 X 104
7) 05294 +10* =0.000053 8 19 x10% =1,900 10°

, N

) X 102
9 6,000 =~ 10* =600 10) 43.45 x 10° =43,450 . 10°

9 e

10 x 10°
11) 1353 +10° =0.01353 12) 68 x 10° =68,000 £10°

11. E

12, x 10°
13) 200,000 +10* =20 14) 41.25 x 10' =4125 4

13, + 10

14, x 10*
15) 1.786 + 10° =0.01786 16) 3 x10°® =3,000 . 102

15. - O

16. x 10°
17) 7,200,000 + 10° =7,200 18) 38.42 x 10" =384,200 . 10°

17. -

18, x 10"
19) 0.4326 +10° =0.004326 200 3 x10" =30 o - 102

20. X 101
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